
<教授会資料>　2020年度　卒業時アンケート集計結果 2021年4月28日
回収率　96.0％

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
教育の内容 5 31 28.2% 2 9.1% 1 11.1% 7 58.3% 5 13.5% 46 24.2% 21.0% 15.0%
　　講義　 4 50 45.5% 12 54.5% 3 33.3% 5 41.7% 12 32.4% 82 43.2% 39.2% 42.5%

3 29 26.4% 8 36.4% 5 55.6% 0 0.0% 20 54.1% 62 32.6% 37.6% 38.8%
2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.6% 3.1%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
教育の内容 5 40 36.4% 6 27.3% 4 44.4% 9 75.0% 6 16.2% 65 34.2% 28.5% 23.8%
　実験・実習 4 46 41.8% 13 59.1% 4 44.4% 3 25.0% 14 37.8% 80 42.1% 37.6% 41.9%

3 24 21.8% 2 9.1% 1 11.1% 0 0.0% 17 45.9% 44 23.2% 31.7% 32.5%
2 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1.6% 1.3%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.6%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
教育の内容 5 29 26.4% 3 13.6% 1 11.1% 6 50.0% 6 16.2% 45 23.7% 21.0% 16.3%
授業の方法 4 55 50.0% 11 50.0% 6 66.7% 5 41.7% 10 27.0% 87 45.8% 38.2% 40.0%
（旧：教員の教え方） 3 26 23.6% 8 36.4% 2 22.2% 1 8.3% 19 51.4% 56 29.5% 37.6% 41.3%

2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 5.4% 2 1.1% 2.2% 2.5%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
教育の内容 5 53 48.2% 5 22.7% 2 22.2% 7 58.3% 8 21.6% 75 39.5% 30.1% 25.6%
　教員との関係 4 37 33.6% 10 45.5% 4 44.4% 5 41.7% 13 35.1% 69 36.3% 39.8% 41.9%

3 19 17.3% 5 22.7% 2 22.2% 0 0.0% 14 37.8% 40 21.1% 28.0% 27.5%
2 0 0.0% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 1.1% 1.6% 2.5%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 1.3%

無回答 1 0.9% 1 4.5% 1 11.1% 0 0.0% 1 2.7% 4 2.1% 0.5% 1.3%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
教育の内容 5 40 36.4% 5 22.7% 2 22.2% 8 66.7% 7 18.9% 62 32.6% 25.8% 23.1%
　職員の対応 4 42 38.2% 12 54.5% 4 44.4% 4 33.3% 14 37.8% 76 40.0% 44.6% 37.5%

3 26 23.6% 4 18.2% 3 33.3% 0 0.0% 15 40.5% 48 25.3% 26.3% 35.0%
2 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2.7% 2.5%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.6%

無回答 1 0.9% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 3 1.6% 0.5% 1.3%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

Ⅰ大阪夕陽丘学園短期大学での学校生活、内容を５段階で評価してください。また具体的に何かあればご記入ください。



<教授会資料>　2020年度　卒業時アンケート集計結果 2021年4月28日
回収率　96.0％

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
本学の施設設備 5 36 32.7% 5 22.7% 2 22.2% 6 50.0% 9 24.3% 58 30.5% 26.3% 21.9%
　講義室 4 44 40.0% 10 45.5% 2 22.2% 6 50.0% 12 32.4% 74 38.9% 36.6% 41.3%

3 29 26.4% 6 27.3% 4 44.4% 0 0.0% 15 40.5% 54 28.4% 34.9% 34.4%
2 0 0.0% 1 4.5% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0.5% 2.5%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 1.1% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 41 37.3% 7 31.8% 2 22.2% 6 50.0% 9 24.3% 65 34.2% 29.0% 25.0%
　実験・実習室 4 43 39.1% 12 54.5% 4 44.4% 5 41.7% 14 37.8% 78 41.1% 34.4% 41.9%

3 25 22.7% 3 13.6% 3 33.3% 1 8.3% 13 35.1% 45 23.7% 34.4% 32.5%
2 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 0.5% 1.6% 0.6%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 46 41.8% 6 27.3% 2 22.2% 6 50.0% 10 27.0% 70 36.8% 30.6% 29.4%
　図書館 4 42 38.2% 9 40.9% 3 33.3% 5 41.7% 14 37.8% 73 38.4% 33.9% 36.3%

3 22 20.0% 7 31.8% 3 33.3% 1 8.3% 13 35.1% 46 24.2% 30.1% 33.8%
2 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 3.2% 0.6%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.6% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 40 36.4% 5 22.7% 3 33.3% 7 58.3% 10 27.0% 65 34.2% 26.3% 27.5%
　　コンピューター室１ 4 44 40.0% 11 50.0% 2 22.2% 5 41.7% 12 32.4% 74 38.9% 36.6% 38.8%

3 25 22.7% 6 27.3% 3 33.3% 0 0.0% 15 40.5% 49 25.8% 34.9% 32.5%
2 1 0.9% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 1.6% 1.3%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 41 37.3% 5 22.7% 3 33.3% 6 50.0% 9 24.3% 64 33.7% 25.8% 26.3%
　　コンピューター室２ 4 40 36.4% 10 45.5% 2 22.2% 6 50.0% 12 32.4% 70 36.8% 36.6% 40.6%

3 27 24.5% 7 31.8% 3 33.3% 0 0.0% 15 40.5% 52 27.4% 34.9% 31.3%
2 2 1.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 1.6% 1.3%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 0.5% 0.5% 0.6%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 41 37.3% 5 22.7% 2 22.2% 7 58.3% 11 29.7% 66 34.7% 24.7% 23.1%
視聴覚教室 4 39 35.5% 7 31.8% 2 22.2% 5 41.7% 11 29.7% 64 33.7% 32.3% 33.1%

3 28 25.5% 10 45.5% 4 44.4% 0 0.0% 15 40.5% 57 30.0% 40.3% 36.9%
2 1 0.9% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 2.2% 6.9%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%



<教授会資料>　2020年度　卒業時アンケート集計結果 2021年4月28日
回収率　96.0％

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 42 38.2% 5 22.7% 2 22.2% 6 50.0% 9 24.3% 64 33.7% 24.2% 23.8%
102講義室 4 37 33.6% 9 40.9% 1 11.1% 6 50.0% 13 35.1% 66 34.7% 34.9% 38.1%

3 28 25.5% 7 31.8% 5 55.6% 0 0.0% 14 37.8% 54 28.4% 39.2% 35.6%
2 2 1.8% 1 4.5% 1 11.1% 0 0.0% 1 2.7% 5 2.6% 0.5% 2.5%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.5% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 50 45.5% 7 31.8% 1 11.1% 7 58.3% 9 24.3% 74 38.9% 26.3% 34.4%
　ラウンジ 4 34 30.9% 8 36.4% 5 55.6% 3 25.0% 13 35.1% 63 33.2% 37.6% 36.3%

3 25 22.7% 7 31.8% 2 22.2% 2 16.7% 15 40.5% 51 26.8% 29.6% 26.9%
2 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 5.4% 2.5%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.1% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 45 40.9% 6 27.3% 2 22.2% 5 41.7% 8 21.6% 66 34.7% 26.3% 31.3%
　食堂 4 38 34.5% 11 50.0% 4 44.4% 5 41.7% 11 29.7% 69 36.3% 34.4% 33.1%

3 27 24.5% 3 13.6% 2 22.2% 2 16.7% 16 43.2% 50 26.3% 32.3% 28.8%
2 0 0.0% 2 9.1% 1 11.1% 0 0.0% 2 5.4% 5 2.6% 6.5% 4.4%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.0% 1.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.6%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 42 38.2% 5 22.7% 1 11.1% 4 33.3% 8 21.6% 60 31.6% 25.3% 25.6%
食堂（売店） 4 38 34.5% 10 45.5% 4 44.4% 7 58.3% 9 24.3% 68 35.8% 29.6% 33.1%

3 27 24.5% 6 27.3% 3 33.3% 0 0.0% 18 48.6% 54 28.4% 37.1% 30.0%
2 2 1.8% 1 4.5% 1 11.1% 1 8.3% 2 5.4% 7 3.7% 6.5% 8.8%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.5% 2.5%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.1% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
施設設備 5 49 44.5% 8 36.4% 2 22.2% 5 41.7% 11 29.7% 75 39.5% 39.2% 35.0%
　トイレ 4 35 31.8% 8 36.4% 5 55.6% 6 50.0% 13 35.1% 67 35.3% 33.9% 36.9%

3 25 22.7% 6 27.3% 1 11.1% 1 8.3% 12 32.4% 45 23.7% 25.3% 26.9%
2 0 0.0% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 1 2.7% 2 1.1% 1.1% 1.3%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.0% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%



<教授会資料>　2020年度　卒業時アンケート集計結果 2021年4月28日
回収率　96.0％

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
学生生活 5 45 40.9% 6 27.3% 1 11.1% 9 75.0% 8 21.6% 69 36.3% 34.4% 27.5%
　ｸﾗｽ（ｺｰｽ） 4 38 34.5% 11 50.0% 3 33.3% 3 25.0% 13 35.1% 68 35.8% 34.9% 38.1%
　のｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ 3 24 21.8% 5 22.7% 4 44.4% 0 0.0% 14 37.8% 47 24.7% 25.3% 31.3%

2 2 1.8% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 5.4% 5 2.6% 3.8% 3.1%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0.5% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
学生生活 5 56 50.9% 9 40.9% 3 33.3% 8 66.7% 9 24.3% 85 44.7% 40.3% 30.6%
　友達関係 4 27 24.5% 9 40.9% 3 33.3% 2 16.7% 15 40.5% 56 29.5% 34.9% 40.6%

3 24 21.8% 4 18.2% 3 33.3% 2 16.7% 13 35.1% 46 24.2% 21.0% 26.9%
2 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 2.2% 1.9%
1 2 1.8% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.1% 0.5% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.1% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
学生生活 5 27 24.5% 2 9.1% 1 11.1% 6 50.0% 7 18.9% 43 22.6% 28.5% 17.5%
　行事 4 35 31.8% 7 31.8% 5 55.6% 3 25.0% 10 27.0% 60 31.6% 33.3% 33.1%

3 40 36.4% 9 40.9% 2 22.2% 3 25.0% 17 45.9% 71 37.4% 30.6% 41.3%
2 6 5.5% 3 13.6% 1 11.1% 0 0.0% 2 5.4% 12 6.3% 6.5% 6.3%
1 2 1.8% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 1.6% 0.0% 1.9%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 1 0.5% 1.1% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
学生生活 5 51 46.4% 4 18.2% 4 44.4% 4 33.3% 8 21.6% 71 37.4% 30.6% 30.6%
　就職指導 4 36 32.7% 12 54.5% 3 33.3% 4 33.3% 14 37.8% 69 36.3% 38.7% 36.9%

3 22 20.0% 6 27.3% 1 11.1% 4 33.3% 13 35.1% 46 24.2% 24.7% 30.6%
2 1 0.9% 0 0.0% 1 11.1% 0 0.0% 2 5.4% 4 2.1% 3.8% 1.9%
1 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.1% 0.0%

無回答 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1.1% 0.0%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
学生生活 5 39 35.5% 3 13.6% 2 22.2% 6 50.0% 5 13.5% 55 28.9% 34.9% 29.4%
　2年間の 4 37 33.6% 13 59.1% 5 55.6% 5 41.7% 12 32.4% 72 37.9% 41.4% 42.5%
　学生生活は 3 27 24.5% 5 22.7% 2 22.2% 1 8.3% 12 32.4% 47 24.7% 19.4% 23.8%

2 2 1.8% 1 4.5% 0 0.0% 0 0.0% 5 13.5% 8 4.2% 1.6% 3.1%
1 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.5% 0.5% 0.0%

無回答 4 3.6% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 3 8.1% 7 3.7% 2.2% 1.3%
合計 110 100.0% 22 100.0% 9 100.0% 12 100.0% 37 100.0% 190 100.0% 100.0% 100.0%

２食栄 科％ ２製菓 科％ ２ファッション 科％ ２ブライダル 科％ ２ビューティー 科％ 合計 合計％ 2019年度 2018年度
学校にあれば 5 21.3%
いいと思 4 1 0.9% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.7% 2 1.1% 2.7% 1.9%
設備・備品は 3 42 38.2% 10 45.5% 7 77.8% 7 58.3% 17 45.9% 83 43.7% 57.5% 36.9%
(複数回答） 2 80 72.7% 12 54.5% 5 55.6% 12 100.0% 32 86.5% 141 74.2% 71.0% 44.4%

1 11.9%
無回答 10 9.1% 4 18.2% 1 11.1% 1 8.3% 1 2.7% 17 8.9% 5.4% 4.4%
合計 133 120.9% 26 118.2% 13 144.4% 20 166.7% 51 137.8% 243 127.9% 136.6% 120.6%



<教授会資料>　2020年度　卒業時アンケート集計結果 2021年4月28日
回収率　96.0％

（複数回答） クラス平均値
５・・・満足（良い） 2食栄 3.93
４ 2製菓 3.81
３・・・普通 2ファッション 3.49
２ 2ブライダル 3.85
１・・・不満（悪い） 2ビューティー 3.33

　　５・・・すべて

　　４・・・その他

　　３・・・学内フリーWiFi

　　２・・・購買部（コンビニ）

　　１・・・携帯電話の充電設備


